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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DA 1 

CIDADE DE MATINHOS.  Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, as 2 

16:00 horas, no auditório da Prefeitura Municipal de Matinhos, sito a Rua Pastor Elias 3 

Abraão, número vinte e dois, neste Município, às quatorze horas reuniram-se membros 4 

do Conselho Municipal da Cidade de Matinhos. Estiveram presentes os Conselheiros: 5 

Elias Gomes da Silva, Carlos Paulino, Pedro Paulo Pereira Junior, Ailson Orlei Moro 6 

Camargo, Jilberto Saroba, Secretário Executivo Luiz Filipe Aguida, Jamidas Moreira da 7 

Silva, Silvana Marta Tumelero, Clecio Vidal e e representante do CAU-PR Edgard Max 8 

Pobdevesk. Ailson solicitou inversão de pauta, aprovada pelos conselheiros. Ivo 9 

apresentou questões relacionadas ao plano diretor, atendendo a secretaria de turismo e 10 

chefia de gabinete, e encarregado de viabilizar os grandes projetos. Tem as três 11 

orçamentos, o termo de referencia, e a minuta. A semana que vem pode ser publicado a 12 

licitação, e pela metade de novembro terão a licitação. Explicou o cronograma de 13 

atividades, conjunto na licitação o Plano diretor e o Plano de mobilidade urbana. 14 

Acredita que em um ano o plano diretor estará pronto para ser votado pela câmara. 15 

Conselheiro Jilberto citou a questão da cooperação técnica e recurso disponível no 16 

governo federal e questões técnicas do governo Estadual, e também que toda a questão 17 

deveria de ser efetuada com mais estudos, e pesquisas junto ao Ministério das Cidades. 18 

A Conselheira Silvana também apontou sobre o assunto se referindo que se sente 19 

contemplada com a apresentação e que é necessário saber em qual momento haverá a 20 

intervenção ou contribuição do Conselho, em face de toda a mobilização existente, 21 

existindo a possibilidade de contribuição ou direcionamentos sobre a questão da 22 

organização do espaço público, do detalhamento e pactuação do espaço de trabalho, é 23 

importante que seja construído no espaço do próprio Conselho. Conselheiro Clecio diz 24 

que é possível a construção em conjunto, e Ivo cita que antes da emissão da ordem de 25 

serviço. Conselheiro Paulino mostrou preocupação com o andamento da revisão, 26 

falando do retardamento, que é para este ano de 2017, mas de repente não sai nem no 27 

ano de 2018. Conselheiro Ailson cita que não consegue ver a revisão do Plano Diretor 28 

sendo feito em partes, devido à complexidade deve ser elaborado como um todo, e que 29 

aprovou o detalhamento feito pelo Sr. Ivo, e também concorda com a proposição da 30 

Conselheira Silvana sobre a pactuação, para que haja ampla participação, contemplando 31 

tudo que for necessário para o crescimento e desenvolvimento da população e do 32 

próprio município. Também falou sobre a questão da conversa que teve com a Miriam e 33 

o Ivo sobre a secretaria executiva do Conselho, a qual não está dando conta de executar 34 
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os trabalhos de secretariar e os afazeres da própria Secretaria de Urbanismo, e também 35 

sobre a revisão do Plano Diretor. E a questão de chamar a FUMPAR – Fundação da 36 

Universidade Federal do Paraná, a qual fez o Plano Diretor de Paranaguá, e aí não seria 37 

licitação, mas contrato entre as partes. Pauta – Atas e documentos do conselho. Ailson 38 

cita o atraso na aprovação das Atas, e que a ata que foi para a Câmara Municipal com os 39 

projetos de alteração no Plano Diretor não foi apresentada aos Conselheiros para 40 

aprovação, tornando a mesma um documento sem valor, e que inclusive cita aprovação 41 

unânime pelos Conselheiros presentes na ocasião, e isto não aconteceu, pois foi uma 42 

votação simbólica com quatro votos a favor e dois votos contrários. Pauta Projeto Orla, 43 

após debates a respeito do projeto, Conselheiro Ailson propôs trazer o Projeto Orla para 44 

dentro do Conselho para que não fique mais uma comissão sem ligação nenhuma, sem 45 

vínculo. Colocado em votação foi aprovado pela maioria absoluta dos conselheiros 46 

presentes, (sete) votos a favor e nenhum contra. Foi proposto pelo Conselheiro Paulino 47 

a coordenação do Projeto Orla para o Conselheiro Ailson e o Sr. Pedro Guimarães 48 

Rodrigues. Pauta novo Secretário Executivo: foi apresentado o Sr. Luiz Felipe Agda, 49 

aprovado pela maioria absoluta dos Conselheiros presentes. Pauta Ofício 001/2017 – 50 

AMBBESMAR, foi apresentado os novos representantes da entidade, Sr. Jilberto 51 

Saroba – Titular, e Suplente a Sra. Ondina Fermiano Machado. Sem mais assuntos a 52 

deliberar, o Conselheiro Ailson agradeceu a presença de todos e foi dada por encerrada 53 

a reunião que vai assinada pelo vice-presidente, o secretário executivo e quem mais 54 

assim o desejar.  55 


